



Esclarecimento 01

Pregão Presencial n.º 66/2017

De acordo com o protocolo n.º 5450/2017 feito pela Empresa CBB ASFALTOS, esclarecemos que:

Referente ao pregão presencial n.º 66/2017, como não está previsto no presente edital, solicitamos a gentileza de informar, qual será o critério de atualização financeira, na eventualidade de ocorrer atrasos nos pagamentos por parte da contratante?

RESPOSTA: O pagamento será efetuado, pela Prefeitura, em até 30 (trinta) dias após a entrega dos produtos e a apresentação do respectivo Documento Fiscal, devidamente conferido e liberado pelo setor responsável, através da conta corrente do vencedor devidamente cadastrada na Secretaria de Finanças, valendo como recibo o comprovante do depósito, caso não ocorra o pagamento o critério de atualização financeira deveser estipulado pela contratada.

“Item 01 – 225 toneladas de Emulsão Asfáltica RL-1C”

Objeto do Pregão presencial n.º 066/2017, solicitamos o seguinte esclarecimento para que possamos efetuar o cálculo do frete do produto posto em Pilar do Sul/SP.

A cada solicitação de carregamentos carga de quantas toneladas a Prefeitura costuma pedir?

RESPOSTA: A Prefeitura costuma pedir 15 toneladas.

A Prefeitura possui tanque para estocagem do produto? Se sim, qual a capacidade do tanque?

RESPOSTA: Sim, a Prefeitura possui 2 tanques, um com capacidade para 20 toneladas e outro para 15 toneladas.

Pilar do Sul, 27 de setembro de 2017.

Fernanda Castanho Fogaça
Encarregada de Licitações